

ŠTAPNO-BATERIJSKI USISIVAČ najbolje je rješenje za uštedu toliko potrebnog vremena i energije, a zbog njegovih karakteristika i funkcija, Ergorapido je idealan za brzo čišćenje tvrdih podova i tepiha

SONY ERICSSON XPERIA™ RAY
dostupan na hrvatskom tržištu

Elegantni Sony Ericsson Xperia™ ray dostupan je na hrvatskom tržištu. Uz 3,3-inčni zaslon i najnoviji Android za smartphone (Gingerbread 2.3), Xperia™ ray ima moćni 1 Ghz procesor, Reality Display s Mobile BRAVIA® Engineom, kameru s 8,1 megapiksela s Exmor R™ for mobile senzorom te mogućnost HD videosnimanja. Xperia™ ray karakterizira vrhunski dizajn po kojem je Sony Ericsson već poznat, a telefon je tanak samo 9,4 milimetara. Ima prednju kameru i zaslon otporan na ogrebotine s odličnom rezolucijom i svjetlinom te integrirane tipke osjetljive na dodir. Riječ je o kvalitetnom i zabavnom "pametnom" telefonu.



NOVI PROGRAM
vjernosti u Sparu Hrvatska

U svim SPAR i INTERSPAR trgovinama kupci će moći kupiti katalog sa sličicama po promotivnoj cijeni od samo 14,99 kuna – Pustinje i stepe. Kroz čarobni svijet životinja koje žive u pustinjama i stepama svijeta vodit će otkačeni i simpatični mačak Garfield. Zbog edukativnog karaktera cijelog programa, STICKERMANIA je namijenjena prije svega djeci ali i odraslima jer obiluje podacima i informacijama o egzotičnim životinjama koje žive u fascinantnim područjima prašnijavih pustinja i travnatih savana našeg svijeta. Igra traje do 17. studenoga 2011.

VANILIJA I ČOKOLADA
u balzama za usne

Baume Prodigious Lèvres iz Nuxea hranjivi zaštitni balzam za usne u zavodljivoj nijansi 03 Shimmering Chocolate uzbudljiva je jesenska poslastica za sve ljubitelje čokolade. Nijansa 01 Natural Crystal savršena je točka na prirodni make-up. Ovi hranjivi balzami za zaštitu usana nježna su i hranjiva njega koja čini vaše usne punijima i naglašava ih blistavom bojom. Mango i shea maslac te ulje suncokreta, bogato hrane usne, a proteini pšenice daju im punoću i putenost.

NOVE TEHNOLOGIJE IZ FIGURELLE
za obnavljanje prirodnog kolagena

Medicinsko estetski centar za mršavljenje i oblikovanje ženskog tijela FIGURELLA, u petak 30. rujna, predstavio je jedinstvenu uslugu u Hrvatskoj - tretmane lica i tijela ICOONE tehnologijom. Ova tehnologija jedinstvena je u svijetu jer pri svakom dodiru s kožom obavlja 1180 mikrostimulacija na svaki četvorni decimetar tijela, te stoga učinkovito poboljšava mikrocirkulaciju krvi, limfe, potiče lipolizu i obnavlja prirodni kolagen. Tretman je prezentiran na hrvatskim glumicama Mirni Medaković i Jeleni Miholjević. ICOONE tehnologijom smanjuju se bore, uništava celulit i vraća prirodan tonus kože, te se lokaliziraju masnoće.



ŠTAPNO-BATERIJSKI
usisivači iz Electroluxa

U akciji pod nazivom "Paleta najboljih za svaki dom" koja traje do 31. prosinca 2011. svi kupci štapno-baterijskog usisivača Ergorapido na poklon dobivaju inovativnu Electrolux igračku u obliku glačala ili usisivača kojom će zasigurno razveseliti svoje mališane. Ergorapido ima jačinu od 12 volti i vrhunsku centrifugalnu tehnologiju usisavanja.

